



Следователи Неклиновского межрайонного следственного отдела приняли участие в VII межрегиональном образовательном форуме старшеклассников «Шаг в будущее 2017»

Сотрудники Неклиновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области приняли участие в работе Седьмого Межрегионального образовательного форума старшеклассников «Шаг в будущее 2017», который состоялся на базе МБОУ Краснодесантская СОШ Неклиновского района. В рамках форума старшеклассники приняли участие в тематических мероприятиях: "День исторического наследия «Листая страницы истории великой страны» и День православной культуры, а также региональной акции «Гордимся Россией! Любим свой край!». Также для подростков были организованы обучающие игры, круглые столы, выставки декоративно-прикладного творчества учащихся образовательных учреждений. Новые знания ребята также получили на специально для них организованных на образовательных площадках: Молодежное самоуправление; использование СМИ в развитии молодежного движения; волонтерство – экология; защитник Отечества. Спорт, здоровье и я; подростковый досуг в социальных сетях; я и право. Молодежные патрули;

В рамках работы форума на образовательной площадке «Я и право. Молодежные патрули» следователи рассказали учащимся 9-11 классов о деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации, а также о расследовании преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и мерах, принимаемых по профилактике таких преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

29 Августа 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1159558>